

友情提醒 玩赚竞彩手机报

亲,近来玩竞彩赚了没?冷门没把你雷死吧?亲,有个好消息要告诉你哦!现代快报最新推出的“玩赚竞彩”手机报不错哦!不仅推荐比赛,还有好多投注技巧哦!就连很多竞彩专家都在用心钻研里面的投注技巧哦!很多定制的人用了都说好!如果你有眼光,识货的话,一定会喜欢上“玩赚竞彩”手机报哦!赶紧来定制吧!这里有我们对你的爱!

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需半年一缴,一次性汇款60元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要将您的真实姓名、联系地址以及手机号码附上,以便于我们发送手机报并联系您!
- 5.咨询电话:025-96060

英国大骚乱 英超英冠恐受影响

主场在伦敦、利物浦、诺丁汉的球队要提防

本周末,举世瞩目的英超联赛将重燃战火。由于近期整个英国都陷入大骚乱的恐慌之中,英超联赛一度可能被延期。虽然目前官方没有给出最终的结果,但是近期如果投注竞彩的话,彩民一定要小心身处这些骚乱城市的球队。这些地方早已人心惶惶,所以主场优势也就荡然无存了。

英荷之战取消 损失数百万英镑

因为骚乱,英足总在8月9日正式宣布,取消了原定于今天凌晨进行的英格兰和荷兰队的友谊赛。这场友谊赛原定于在英格兰队的国家主场温布利进行,而这里恰巧也是上周末社区盾杯的举办地。随着骚乱事态的不断扩大,英足总还是最终宣布取消了这场热身赛。据悉本场比赛的7万张球票已经全部售出,取消本场比赛的损失将高达数百万英镑。

不仅国家队比赛流产,就连英超、英冠和英甲等联赛可能也要受到此次骚乱的影响而被迫停摆。《每日邮报》称,英超的运营机构英超联盟以及英冠、英甲等其他英格兰职业联赛的管理机构足球联盟正在同警方密切接触,来商定本周末英格兰各级别联赛是否要如期举行。两大机构联合发表了一份声明:“英超联盟和足球联盟都对骚乱表示痛心,骚乱正在影响各种社会活动。我们正在同伦敦当地的俱乐部、警察局以及相关部门商讨未来几周在伦敦进行联赛的安排。”

三大城市球队 投注竞彩需要小心

在此次骚乱中受影响的有三个城市对于竞彩投注可能会产生影响,这三个城市分别是伦敦、利物浦和诺丁汉。

在英格兰的三个级别的职业联赛中近二十支球队所在的主场会因为此次骚乱而受到牵连。其中伦敦和利物浦影响比较大,伦敦作为英国的首都拥有十多支英超、英冠和英甲的球队。众所周知的切尔西、阿森纳和热刺的主场都在伦敦,利物浦和埃弗顿的主场都在利物浦市,这两大城市如果情况再恶化,将有近四分之一的英超球队受到影响。

本次骚乱最先就是发生在热刺主场白鹿巷附近,热刺的法国中卫卡布尔表达了自己的担心:“我很惊讶在托特纳姆发生的事情,我们不知道本周六的英超比赛会不会进行,骚乱已经蔓延到整个伦敦地区,看起来非常严重。”卡布尔还希望英足总会根据眼下的情况来将比赛延期:“如果太危险,最好还是将比赛延期,这是为了球迷们安全考虑,球迷们安全才是最重要的。”

投注英超英冠 搞清主场有必要

英冠和英甲联赛已经开赛了,本周末英超也将开赛,受到骚乱的影响,整个英国都陷入一片恐慌之中,这对于球队的战意肯定会有影响。

彩民在投注的时候,最好避开主场在伦敦、利物浦以及诺丁汉的球队。一方面,这些城市的局势并不明朗,主场比赛极有可能会被取消。如果一旦取消,对于投注的彩民来说损失还是比较大的。另一方面,如果主场在这些城市的球队本轮客场作战,即便是切尔西和阿森纳这样的豪门也不值得过分信赖。因为球队的家人都在伦敦,伦敦任何风吹草动都会牵动他们的心,这对于竞彩投注都会产生非常微妙的影响。

快报记者 付智勇



英超如果停摆,后果不堪设想

玩赚竞彩

竞彩“神投手” 苏州王刚慧夺周冠军

截至8月7日,江苏省首届竞彩驻店专家“神投手”选拔赛活动已成功举办31周,累计共有6200人次获奖。第31周(8月1日-8月7日)中奖名单已经公布,来自苏州市吴江震泽镇镇南一路1333号05583驻店专家王刚慧获周冠军。

随着德甲开打,欧洲五大联赛已正式宣告回归竞彩,此外竞彩其他各类赛事依旧火爆,包括欧洲各级联赛、各类杯赛、

欧冠、国际赛、日职、巴甲等国际赛事。竞彩神投手上周的表现如何呢?神投手大赛的特点就是“你方唱罢我登场”!来自苏州市吴江震泽镇镇南一路1333号05583驻店专家王刚慧喜获第31周冠军,中奖金额为39万元。五大联赛的登场无疑是一针强心剂,驻店专家的广泛余地更大,发挥空间将更广,神投手大赛势必会迎来新一轮高潮。

快报记者 付智勇

附:“神投手”选拔赛第31周前5名获奖名单

排名	店面编号	专家	地址	派奖金额
1	05583	王刚慧	苏州市吴江震泽镇镇南一路1333号	396406.81
2	51846	徐涛	南京市雨花台区郁金香路27号雨花台体育中心B区01室	281638.75
3	12130	蒋恒彬	泰州市海陵区青年南路3号-1	214119.91
4	52726	许杏燕	江阴市南闸街道西家浜14号	191073.98
5	54618	谢悦宁	金坛市东环一路8号	160777.66

“数字化”德甲

玩转德甲得了解这些数据

新赛季德甲在8月6日回归竞彩,拜仁慕尼黑、多特蒙德、沙尔克04、勒沃库森等熟悉的球队又将重新回到彩民的视线当中。玩竞彩离不开数据分析,通过总结德甲球队过往几个赛季的开局表现,我们可以从中发现一些有趣的规律,对投注会有一定帮助。

多特蒙德82%半场不败

上赛季重夺德甲冠军的多特蒙德联赛中最大的特点是先发制人,上半场取得领先优势。前三个赛季多特蒙德半场领先对手的场数分别是14场、15场及16场,逐年增加。近3个赛季的半场战绩是45次领先、39次打平、18次落后,半场领先的比率为44%,半场平局的比率为38%,进一步证实了多特蒙德习惯在开赛后立即抢攻。本赛季多特蒙德阵容变动不大,相信打法也不会突然改变,半场“胜”或“平”值得留意。

拜仁联赛主场胜率72%

拜仁慕尼黑最近几个赛季都出现慢热现象,前3个赛季的头4场联赛只得到4胜6平2负的成

绩,赛季初从拜仁身上博冷的效果可能有意外收获。假如执着的彩民仍希望将拜仁当成追捧对象,不妨在开赛一段时间后,留意拜仁的主场赛事,因为过去四个赛季拜仁在联赛主场有49胜13平6负,胜率达到了72%,上赛季主场17战共有10次净胜对手2球或以上,包括6比0大胜汉堡、8比1狂胜圣保利这样经典的“胜其他”场次。本赛季拜仁引援力度不小,经过整合之后,安联球场仍会成为拜仁大胜对手的表演场地。

汉堡赛季初92%“大球”

假如仅统计近两个赛季的话,汉堡打出“大球”的比率比沃尔夫斯堡更高,前6个赛季的头2场联赛,汉堡12场比赛有11次总进球3个以上,拥有92%“大球”比率,唯一例外是09赛季客场1比1打平弗赖堡,而期间有客场4比2击败沃尔夫斯堡、客场以4比2轻取比勒弗尔德的大比分赛果。本赛季汉堡对球队进行了大清洗,主力后卫马泰森和门将罗斯特离队,防守难免下降,更为高进球埋下伏笔。

快报记者 付智勇

“玩赚竞彩”手机报 英联杯战意难把握 冷门下盘居多

8月9日,“玩赚竞彩”手机报挑选了6场比赛,有三场顺利打出,008和027大热而死,043赢球输盘。因此建议彩民在今后挑选比赛时,要尽量避开过热的赛事,大热必死的法则无时无刻不在发挥着威力。当日受注赛事主要是英联杯和法联杯,比赛结果表明冷门和下盘依旧是杯赛的主流。这种杯赛最难把握的就是球队对于比赛的态度。只要态度端正,战意浓,高级别联赛的球队赢球肯定不在话下。如果有些球队不想被联赛杯拖累,爆冷出局也是很正常的。

快报记者 付智勇

今天竞彩

有5场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周四001 英联杯
 谢菲尔德星期三 VS 布莱克浦
- 周四002 南美俱乐部杯
 瓦斯科达伽马 VS 帕尔梅拉斯
 WNBA
- 圣安东尼奥银星 VS 康涅狄格太阳
 WNBA
- 亚特兰大梦想 VS 菲尼克斯水星
 WNBA
- 塔尔萨震动 VS 西雅图风暴

任晓静投注建议

周四001 谢菲尔德星期三VS布莱克浦
 胜平负推荐: 平 复选: 平胜

进球数: 2或3

本场看点: 尽管黑池刚刚降回英冠,其实力还是要是在征战甲级联赛的谢菲尔德星期三之上,不过就两队历史交锋来看,后者却是占据一定优势。就本场指数来分析,建议看好主队不败。

周四002 瓦斯科达伽马VS帕尔梅拉斯
 胜平负推荐: 胜 复选: 胜平

进球数: 1或3

本场看点: 两队联赛交手记录,帕尔梅拉斯占据绝对上风,不过最近的一次杯赛碰面,至少在主场瓦斯科达伽马还是展现出了很强的战斗力。两队实力上也较为接近,帕尔梅拉斯能逼平对手已算完成任务,首选则建议看好主胜。

串关建议: 胜负平过关: 2×1, 001谢菲尔德星期三(平胜)×002瓦斯科达伽马(胜平), 25倍100元,可赢彩金348元。

进球数过关, 2×1, 001谢菲尔德星期三(2或3)×002瓦斯科达伽马(1或3), 12倍96元,可赢彩金364元。

竞彩足球怎么玩?

猜足球胜平负

名词解释: 彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果进行投注。

猜足球比分

名词解释: 彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。

猜足球半全场

名词解释: 彩民选定1场比赛,对主队在半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果分别进行投注。

猜足球总进球数

名词解释: 彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。